
LEISTUNGSNACHWEIS



Ein Zertifikat ist mehr als nur ein Stempel.

Unter meinem Personal Brand Lukas-Teissl Consulting 
steht Zertifizierung für gelebte Praxis – nicht für Theorie. 
Ich selbst verfüge über umfangreiche, nachweisbare 
Zertifizierungen und halte mein Wissen 
durch regelmäßige Prüfungen und Weiterbildungen aktuell. 

Dieses Qualitätsverständnis bringe ich als Inhaber und Geschäftsführer 
in die LionInterGroup ein: https://lionintergroup.com/de/vorstand/

Zertifizierungen & Auszeichnungen – Inhaber & Team

Sowohl ich persönlich als auch unser Team weisen Know-how 
nicht nur in der täglichen Arbeit nach, sondern legen mehrmals im Jahr
Prüfungen und Hersteller-Zertifizierungen ab, um unser Wissen 
laufend zu aktualisieren und den sicheren, korrekten Umgang 
mit moderner Technologie zu bestätigen.

So wurden mein Team und ich unter anderem zertifiziert bei:

   Microsoft

   Magento

   Axis Communications

   Open Embedded Software Foundation

   FileMaker

   Linux Professional Institute

   VMware

   Cisco

   Oracle

   Adobe

   SUSE Linux

   NOVELL Linux

   NetIQ 

   Apple

   Juniper Networks

   Citrix Systems Inc.

   IBM International Business Machines Corporation
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Microsoft-Zertifizierungen decken alle Bereiche der modernen

Informationstechnologie ab - vom Office-Anwender über den IT-

Administrator bis hin zum Entwickler.

Wir haben uns in der folgende Produktpalette von Microsoft

spezialisiert und sind auch jeweils dementsprechend zertifiziert.

 

1.1 Microsoft Dynamics

Der entscheidende Vorteil ist die Transparenz. Sämtliche

Kundeninformationen sind an einer Stelle gespeichert. 

Verlauf und Status der Geschäftsbeziehung sind klar zu erkennen. 

Hinzu kommen effiziente Kommunikationsfunktionen, 

die den Kundenkontakt erleichtern und die Kundenzufriedenheit

steigern. Eine CRM-Software entlastet die Mitarbeiter gleich mehrfach:

keine Doppeleingaben, kein Rechercheaufwand, keine inkonsistenten

Daten. Sie können so auf die Wünsche und Bedürfnisse der Kunden

besser eingehen. Das Ergebnis: Eine höhere Kundenzufriedenheit 

und langfristig steigende Umsätze.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Microsoft Dynamics AX 2012 Development Introduction

Microsoft Dynamics AX 2012 Project

Microsoft Dynamics AX 2012 Financials 

Microsoft Dynamics AX 2012 Trade and Logistics 

Microsoft Dynamics AX 2012 Installation and Configuration

LEISTUNGSNACHWEIS

Aufgrund der Vielzahl und Tiefe unserer Zertifizierungen 
zählen wir heute zu den Marktführern im IT-Bereich.

Damit Sie unsere Hauptkompetenzen auf einen Blick 
besser einordnen können, fassen wir nachfolgend kurz zusammen,
in welchen Dienstleistungen und Bereichen 
unsere Kernkompetenzen aktuell liegen.

2010 – Aktuell

 
1. MICROSOFT 

Kurz gefasst
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1.2 MICROSOFT OFFICE 365 

Microsoft Office 365 ist Ihr mobiles Büro. Egal wo Sie sind, Office 365 

lässt sich von Ihrem Smartphone, Ihrem Tablet und Ihrem PC jederzeit

bequem aufrufen.

Im benutzerfreundlichen Microsoft-Look präsentiert sich die neuste Version

von MS Office 365 seinen Usern. Die wichtigste Neuerung in der Usability 

ist die intuitive Bedienung der Software. Die cloudbasierte Lösung stellt 

die neusten Versionen von Office, Visio, Project, Yammer, Exchange, Skype

for Business (Lync), Sharepoint sowie Power BI bereit. Plattformunabhängig

lässt sich Office sowohl auf dem Mac als auch auf dem PC gleichermaßen

einsetzen und ist ebenfalls für mobile Lösungen z.B. Smartphones 

und Tablets verfügbar.

Auch Offline haben Sie die Möglichkeit Ihre Dokumente zu bearbeiten 

und können alle wichtigen Dateien und Informationen abrufen. 

Besonders interessant wird Office 365 in Kombination mit der Nutzung 

von Microsoft Dynamics 365. Diese einzigartige Zusammenstellung

ermöglicht eine noch bessere Interaktion mit Kunden und lässt Marketing,

Vertrieb und Service deutlich enger zusammenwachsen. 

Der Austausch von relevanten Daten, das gemeinsame Bearbeiten 

von Dateien sowie das Verknüpfen wichtiger Dokumente zum Kunden

werden zum Kinderspiel. Auch eine Integration von Active Directory 

ist möglich.

Weitere Vorteile von Office 365 sind natürlich die geringen Pflegeaufwände

und die Aktualität. Wichtige Zeit- und Kostenfaktoren, 

die Ihnen Microsoft mit dieser Lösung abnimmt.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Deploying Office 365

Administering Office 365
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1.3 Windows Server 2008

Windows Server ist dank seiner hohen Flexibilität 

für Unternehmen jeder Größe geeignet.

Eine Zertifizierung für das Windows-Betriebssystem kann 

Ihnen beim Erreichen Eure Ziele helfen. 

In der heutigen, immer komplexer werdenden IT-Umgebung 

hilft eine Windows-Zertifizierung Ihnen gegenüber nachzuweisen, 

dass wir über die technischen Fertigkeiten verfügen, die erforderlich sind,

um diese Aufgabe bewältigen zu können.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Windows Server 2008, Server Administrator

Windows Server 2008 Network Infrastructure, Configuring

Windows Server 2008 Active Directory, Configuring

1.4 Windows

Das Betriebssystem Windows ist die wichtigste Software 

eines Computers, extrem verbreitet und verantwortlich 

für einen sicheren und reibungslosen Betrieb.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Windows 7, Configuring

Windows 7, Pre-Installing for OEMs 

Managing and Maintaining Windows 8

Configuring Windows 8

1.5 Microsoft SharePoint Server

Microsoft Office SharePoint Server (MOSS) ist die Vollversion 

einer Plattform für die gemeinsame Erstellung, Verwaltung 

und Nutzung von Dokumenten und Web-Services. 

MOSS ermöglicht es Nutzern "SharePoint Portale" zu erstellen. 

Diese bieten gemeinsame Arbeitsbereiche, Anwendungen, Blogs,

Wikis und andere Möglichkeiten, um Dokumente 

über einen Web-Browser zu erstellen.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Core Solutions of Microsoft SharePoint Server 2013

Advanced Solutions of Microsoft SharePoint Server 2013
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1.6 Microsoft Certified Solutions Expert (MCSE): Data Platform

Mit unserer Zertifizierung als Microsoft Certified Solutions Expert

(MCSE): Data Platform demonstrieren wir die Kenntnisse über Aufbau

und Administration von unternehmensweiten Daten(bank)lösungen 

vor Ort oder in Cloudumgebungen.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Certified Solutions Expert (MCSE): Data Platform

1.7 Programming in HTML5 with JavaScript and CSS3

Mit diesem Zertifikat bieten wir Kentnisse im  HTML5, CSS3 

und JavaScript, mit den Schwerpunkten Implementierung 

einer Programmierlogik, Definition und Verwendung von Variablen,

Durchführung von Looping und Branching, Entwicklung 

von Benutzeroberflächen, Erfassen und Validieren 

von Benutzereingaben sowie Speicherung von Daten.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Programming in HTML5 with JavaScript and CSS3

1.8 Microsoft SQL Server

Microsoft SQL Server ist ein weit verbreitetes

Datenbankmanagementsystem (DBMS) aus dem Hause Microsoft.

Kurzname: SQL Server, MSSQL oder einfach "SQL Server" 

(im IT-Slang gesprochen "Sequel Server")

Meine und unsere Zertifizierungen:

Developing Microsoft SQL Server 2012 Databases 

Designing Database Solutions for Microsoft SQL Server 2012

Designing Business Intelligence Solutions with Microsoft SQL Server 2012

Querying Microsoft SQL Server 2012

Administering Microsoft SQL Server 2012 Databases
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1.9 Developing ASP.NET MVC 4 Web Applications 

Mit diesem Zertifikat besitzen wir sehr gute Kenntnisse 

in die Entwicklung professioneller ASP.NET MVC Anwendungen 

mithilfe der neuen Tools und Techniken aus dem .NET Framework 4.5. 

Hierbei lernen die Teilnehmer Codes zu entwickeln, 

welche die Performance und Skalierbarkeit 

von Website-Applikationen verbessern.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Developing ASP.NET MVC 4 Web Applications 

1.10 Developing Windows Azure and Web Services

Microsoft Azure (vormals Windows Azure) ist eine Cloud-Computing

-Plattform von Microsoft, die sich vor allem an Softwareentwickler

richtet.

Immer mehr Unternehmen verlagern ihre Anwendungen in die Public

Cloud. Besonders gefragt sind die Plattformen Amazon Web Services

(AWS) und Microsoft Azure. Welches Portfolio sich in der Praxis 

besser eignet, hängt von den Anforderungen und Einsatzgebieten ab.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Developing Windows Azure and Web Services

1.11 Server Infrastruktur

Eine Server-Infrastruktur soll stabil, effizient 

und immer verfügbar sein, dazu flexibel und skalierbar 

neuen Anforderungen entsprechen. 

Die Infrastruktur-Architekten von SourceWeb bieten 

von der Virtualisierung über die Automatisierung 

bis zur Dynamisierung Ihres Rechenzentrums genau 

passende Konzepte. Unsere Lösungen können dabei 

den Energieverbrauch nachhaltig senken – das spart nicht nur Kosten,

sondern macht die Zukunft auch ein bisschen sauberer.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Designing and Implementing a Server Infrastructure 

Implementing an Advanced Server Infrastructure
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1.12 Windows Server

Mit einer Zertifizierung als Microsoft Certified Solutions Associate

(MCSA): Windows Server verfügen wir über alle nötigen Kenntnisse, 

um Infrastrukturdienste in einer Windows Server Umgebung 

zu implementieren, zu konfigurieren, zu verwalten und zu warten. 

Das reicht von Active Directory, Druck- und Dateidiensten 

sowie Hyper-V über Benutzer- und Gruppenmanagement,

Netzwerkzugriff und Datensicherheit bis zu Fehlertoleranz,

Zertifikatsdiensten und unternehmensübergreifendem

Identitätsmanagement.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Configuring Advanced Windows Server 2012 Services 

Installing and Configuring Windows Server 2012

Administering Windows Server 2012 

Windows Server 2008 Applications Infrastructure, Configuring

1.13 Microsoft Certified Solutions Expert Productivity

Die Zertifizierung als Microsoft Certified Solutions Expert (MCSE):

Productivity ist ein Nachweis, dass wir die nötigen Kenntnisse, 

um ein Unternehmen in die Cloud zu bringen, die Userproduktivität

und -Flexibilität zu erhöhen, Datenverluste zu reduzieren 

und die Datensicherheit zu verbessern. Als MCSE: Productivity sind 

wir qualifiziert für eine Position in der Netzwerk

- und Systemadministration.

Meine und unsere Zertifizierungen: 

Microsoft Certified Solutions Expert Productivity

1.14 Microsoft Certified Solutions Expert Cloud Platform and Infrastructure

Qualifiziert als „Microsoft Certified Solutions Expert Cloud Plattform 

and Infrastructure (MCSE)“ bestätigen wir, dass wir ein modernes 

und hocheffizientes Rechenzentrum betreiben können 

und über Fachkenntnisse in den Bereichen Virtualisierung,

Systemmanagement, Identitätsmanagement, Speicher 

und Netzwerke verfügen.

Meine und unsere Zertifizierungen: 

Microsoft Certified Solutions Expert Cloud Platform and Infrastructure
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Als Microsoft Certified Solutions Expert (MCSE): 

Data Management and Analytics verfügen wir über tiefgreifende

Kenntnisse in der SQL-Administration, im Erstellen von Datenlösungen

auf Unternehmensebene sowie im Bereitstellen 

von Business-Intelligence-Daten – sowohl on-premises 

als auch in Cloudumgebungen. Die Zertifizierung qualifiziert 

uns für Jobs wie Datenbankanalyst, Datenbankdesigner 

und Business-Intelligence-Analyst.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Microsoft Certified Solutions Expert Data Management and Analytics

Die Zertifizierung als Microsoft Certified Solutions Expert (MCSE):

Productivity ist ein Nachweis, dass wir die nötigen Kenntnisse, 

um ein Unternehmen in die Cloud zu bringen, die Userproduktivität

und -Flexibilität zu erhöhen, Datenverluste zu reduzieren 

und die Datensicherheit zu verbessern. Als MCSE: Productivity 

sind wir qualifiziert für eine Position in der Netzwerk- 

und Systemadministration.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Microsoft Certified Solutions Expert Productivity

Mit einer Zertifizierung als Microsoft Certified Solutions Developer

(MCSD): App Builder weisen wir nach, dass wir über die erforderlichen

Kenntnisse verfügen, um moderne mobile und/oder Webanwendungen

und -dienste zu erstellen. Die Zertifizierung qualifiziert uns für eine

Position als Anwendungsentwickler.

Meine und 

unsere Zertifizierungen:

Microsoft Certified Solutions 

Developer App Builder

1.15 Microsoft Certified Solutions Expert Data Management and Analytics

1.16 Microsoft Certified Solutions Expert Productivity

1.17 Microsoft Certified Solutions Developer App Builder
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Bei Anfragen potenzieller Neukunden bezüglich eines Magento 

Shops merken wir immer wieder, dass es für die Kunden 

nicht ganz leicht ist, die richtige Magento Agentur auszuwählen. 

Natürlich zählen Beratung, Service und Kosten, aber die Qualität 

der Arbeit lässt sich meist erst nach einiger Zeit vom Kunden beurteilen.

Spätestens wenn das erste Update gemacht werden soll oder komplexe

Module entwickelt werden müssen, zeigt sich, ob die Entwickler 

wirklich Magento verstehen und richtig nutzen 

oder ob wie häufiger erlebt Module eingekauft und technische

Anpassungen auf problematische Weise umgesetzt wurden.

Zertifizierter Entwickler stellt Qualität bei Magento Shop Umsetzung 

sicher. Um unsere Kunden bei der Entscheidung zu unterstützen 

haben wir uns mit den Möglichkeiten zum Beweis unseres Know-Hows 

und der Qualität unserer Entwicklungen auseinandergesetzt. 

Dabei hat sich das von Magento angebotene Developer Zertifikat 

(Magento Certified Developer, Magento Certified Developer Plus, 

Magento Certified Front End Developer - Zertifizierter Magento Entwickler)

unserer Meinung nach als das aussagekräftigste Zertifikat 

in diesem Bereich erwiesen. Die offizielle Entwickler Zertifizierung 

durch Magento prüft tatsächliches Wissen und stellt damit sicher, 

dass der zertifizierte Entwickler sich sehr gut im Magento System 

auskennt und nach den besten Standards arbeitet

Bedeutung der Magento Entwickler Zertifizierung für Sie als Kunde

Für Sie als Kunden bedeutet die Zertifizierung, dass wir nach 

den aktuellen Magento Standards für Sie programmieren 

und wir uns mit vielen Details des Systems auseinandergesetzt haben. 

So ist es möglich, bei neuen Anforderungen, schnell die beste Methode 

zu erkennen und diese effizient umzusetzen. Für Sie ergibt sich daraus 

eine höhere Codequalität sowie Zeitersparnis bei der Umsetzung 

und damit natürlich im Endeffekt geringere Kosten. 

Längerfristig rechnet sich höhere Qualität zusätzlich, 

denn sie senkt die Kosten aufgrund geringerer Aufwände 

z.B. bei Updates der Shop Version.
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Vorteile auf einem Blick:

• Zeitersparnis bei Umsetzung

• Schnellere Umsetzung

• Senkung der Kosten

• Best Practice Lösungen

• Update-Sicherheit

Meine und unsere Zertifizierungen:

Magento Certified Developer

Magento Certified Developer Plus

Magento Certified Front End Developer

2. MAGENTO

Das Axis Zertifizierungsprogramm 

bietet mehr als nur Expertenwissen zu Axis Produkten. 

Es vermittelt umfassendes, fundiertes Wissen 

über Netzwerkvideotechnologie. Axis Certified Professionals 

sind gefragte Experten, von denen jedes Unternehmen profitiert.

Die im Axis Zertifizierungsprogramm vermittelten Kenntnisse reichen

weit über Axis Produkte hinaus. Die Module enthalten zahlreiche Fragen

zu Netzwerkvideo, Netzwerktechnologie, Systemdesign und Installation.

Mit Axis Certified Professionals in unserem Team steigern 

wir das Vertrauen unserer Kunden. Die Kunden vertrauen 

auf unsere Fähigkeit, Lösungen bereitzustellen, die alle Vorteile 

von Axis Produkten optimal nutzen, z. B. erstklassige Videolösungen 

mit möglichst geringen Anforderungen hinsichtlich Bandbreite 

und Speicherplatz.

Mit dem Axis Zertifizierungsprogramm qualifizieren wir uns 

durch zusätzliche Kenntnisse und Fähigkeiten nachweislich 

für die Durchführung größerer, anspruchsvollerer Projekte.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Axis Communications Certified Professional

3. Axis Communications
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Wer mit seiner App Reichweite erzielen will, 

kommt an Android nicht vorbei!

Konstruktiver und kreativer geht es nicht: Wir bieten Ihnen 

die kompetente Umsetzung Ihrer Android Smartphone App 

von der Beratung und Bedarfsermittlung über das Design 

und die Programmierung bis hin zum Support auch nach Projektende.

Dabei sind wir in der offiziellen Webseite von Android 

unter die besten Spezialisten ausgezeichnet.

Meine und unsere Zertifizierung:

Certified Engineer for Android

4. Open Embedded Software Foundation - Android

Datenbank erstellen mit FileMaker Pro

Als zertifizierter Datenbank-Entwickler 

haben wir unsere technische Expertise mit FileMaker Produkten 

unter Beweis gestellt. Wir differenzieren uns sofort 

von anderen Wettbewerbern. Wir kennen uns aus mit allen Möglichkeiten

die FileMaker bietet. Wir verbessern so alle wichtigen Schlüsselfaktoren

unserer Kunden, nämlich Kosten, Nutzen und Effizienz die Datenbanken.

Meine und unsere Zertifizierung:

FileMaker 12 Certified Professional

5. FileMaker

LPIC-1 ist die erste Zertifizierung 

des LPI Multi-level Linux Professional Zertifizierungsprogramms. 

Mit LPIC-1 weisen wir unsere Linux-Kenntnisse, Wartungsaufgaben 

mit der Kommandozeile durchführen, installieren und konfigurieren 

eines Computers mit Linux-Betriebssystem und grundlegende

Netzwerkkonfiguration, nach.

Unser Zertifikat:

Linux Professional Institute LPIC-1

6. Linux Professional Institute
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VMware ist einer der führenden Anbieter 

für Virtualisierungstechnologien. 

Als autorisiertes VMware Training Center (VATC) unterstützt Sie 

Fast Lane auf Ihrem Weg zu Ihrer VMware Zertifizierung. 

Das VMware Certified Professional Program ist geeignet für Techniker,

Partner, End-User, Reseller und Consultants, die in ihrer Organisation 

für die Skalierung der Bereitstellung der VMware-Technologie

verantwortlich sind.

Meine und unsere Zertifizierungen:

VMware Certified Associate 6 - Network Virtualization

Certified Associate 6 - Data Center Virtualization

7. VMware

Cisco Systems, Inc. ist ein US-amerikanisches Unternehmen 

aus der Telekommunikationsbranche. Bekannt ist es vor allem 

für seine Router und Switches, die von einem wesentlichen Teil 

der Internet-Backbones genutzt werden.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Unified Computing Technology Account Manager Representative

Cisco Collaboration Architecture Systems Engineer Representative

Cisco IP NGN System Engineer Representative

Small and Midsize Business Engineer Representative

Cisco IronPort Certified Security Associate - Email

Cisco IronPort Certified Security Associate - Web

Cisco IronPort Certified Security Professional - Email

Cisco IronPort Certified Security Professional - Web

Small and Midsize Business Specialization for Account Managers

Advanced Collaboration Architecture Sales Engineer

Cisco Application Centric Infrastructure for System Engineers

Business Edition 6000 for Sales Engineers

8. Cisco Systems Inc.
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Oracle (auch Oracle Database Server, Oracle RDBMS) 

ist eine qualitative weltweit 

genutztes Datenbankmanagementsystem-Software 

des Unternehmens Oracle.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Oracle Database 12c: SQL Fundamentals 

Oracle Linux 6 Certified Implementation Specialist 

Oracle Enterprise Manager 12c Certified Implementation Specialist

Oracle Enterprise Manager 12c ermöglicht es Dienstleistern 

von privaten und öffentlichen Clouds, Cloud-Services bis zu zehn Mal

schneller bereitzustellen und gleichzeitig Verwaltungsressourcen

einzusparen. 

9. Oracle

Adobe bietet eine Multimedia- und Kreativitäts-Software Suite an,

 die nach wie vor die Standardlösung für Profis, Unternehmen 

und Designer, sowohl im Print-, als auch im Digital-Marketing, darstellt. 

Die Produkte von Adobe werden auf der ganzen Welt genutzt, 

vom Heimbüro bis hin zum Großunternehmen. Adobe-Produkte machen

die Erstellung von Marketingmaterialien und kreativen Arbeiten von Ihnen

oder Ihrem Unternehmen zum Kinderspiel. Diese Tools unterstützen 

bei der Erstellung von ansprechenden Inhalten, die sowohl 

über Print- als auch über digitale Medien vertrieben werden können.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Adobe Certified Expert - Web Specialist

Adobe Certified Expert - ColdFusion 9

Adobe Certified Expert - Advanced ColdFusion 9

Adobe Certified Expert - Flex 4.5

Adobe Certified Expert – Captivate

10. Adobe
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SUSE Linux bietet die fortschrittlichste Grundlage 

für Ihre unternehmenskritischen Workloads. Unsere skalierbare,

flexible Lösung wächst nämlich mit Ihren Geschäftsanforderungen.

Service Pack 2 legt die Messlatte sogar noch höher, wenn es darum geht,

Organisationen durch höhere Innovationsgeschwindigkeiten, 

verbesserte Systemzuverlässigkeit, die Einhaltung 

strenger Sicherheitsanforderungen und die Anpassung 

an neue Technologien zu unterstützen.

HAUPTVORTEILE

-Speziell entwickelt für den Einsatz in heterogenen IT-Umgebungen

-Zertifiziert für alle großen Hardwareplattformen

-Unterstützt alles großen Hypervisors

Meine und unsere Zertifizierungen:

NOVELL Certified Linux Administrator 

SUSE Certified Administrator in Enterprise Linux 

SUSE Linux Enterprise Server 11

SUSE 11 Technology Specialist

11. SUSE Linux & NOVELL Linux

Certified Novell Identity Manager Administrator

Mit diesem Zertifikat sind wir in der Lage die Kernfunktionalitäten

 und Administrationstechniken kennen, die allen Versionen 

des Novell Identity Manager gemeinsam sind, unter anderem Verwenden 

des Identity Vault, Erstellen von Berichten, Überprüfen 

von Treiberzuständen und Verwalten von Richtlinien.

Meine und unsere Zertifizierungen:

NetIQ IDM4 Technology Specialist

12. NetIQ
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Meine und unsere Zertifizierungen:

Apple Certified Associate - Mac Integration 10.10 

Integrieren eines Mac in Ihr Netzwerk.

Sie möchten einen Mac in ein vorhandenes Windows Netzwerk 

oder ein anderes standardbasiertes Netzwerk integrieren?  

Wir erklären Ihnen, wie Sie das System einrichten, damit Sie

Netzwerkdienste wie Verzeichnisdienste, File-Sharing, Drucken, 

E-Mail und mehr optimal nutzen können.

Apple Certified Support Professional 10.10

Apple-Zertifizierungen Support Professional sind konzipiert für IT-Profis,

die mit Mac OS X arbeiten oder Desktop-Support und Fehlerbehebung 

für Mac OS X durchführen, also Helpdesk-Mitarbeiter,

Systemadministratoren, Servicetechniker und Service-Desk-Mitarbeiter.

13. Apple

Junos® OS zeichnet sich durch Einfachheit und Innovation 

aus und ist das einzige Betriebssystem, das das breite Portfolio

 von physischen, virtuellen und Sicherheitsprodukten von Juniper

unterstützt. 

Auf der Grundlage von mehr als 20 Jahren Zuverlässigkeit, Sicherheit 

und Flexibilität führt es einige der weltweit ausgefeiltesten

Netzwerkbereitstellungen aus. Betreiber erhalten so einen

Wettbewerbsvorteil vor anderen Netzwerkbetriebssystemen. 

Junos OS setzt das Potenzial für die Automatisierung 

des Netzwerkbetriebs mit optimierter Präzision frei, 

damit Sie mehr Zeit haben, um sich auf Innovation 

und Möglichkeiten des Umsatzwachstums zu konzentrieren.

Juniper Certified Associate - E-Series, Associate (JNCIA-E)

Juniper Networks Certified Associate – Wir verfügen über Kenntnisse 

des Junos-Betriebssystems von Juniper Networks, Netzwerkgrundlagen

und einfaches Routing und Switching.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Juniper Certified Associate - E-Series, Associate (JNCIA-E)

14. Juniper
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Citrix ist bekannt für innovative Virtualisierung-, Netzwerk- 

und Cloud-Technologie. 

Bei Citrix konzentrieren wir uns auf einen Leitgedanken: Anwendungen

und Daten weltweit sicher und leicht zugänglich zu machen. Überall. 

Zu jeder Zeit. Und von jedem Gerät oder Netzwerk aus.

Das Unternehmen Citrix sind in der Ansicht, dass Technik zu 

mehr Freiheit führen sollte. Organisationen sollen die Grenzen der

Produktivität und Innovation erweitern können.

Menschen sollen nach Belieben überall und jederzeit arbeiten können. 

Und IT-Abteilungen sollen sich ruhigen Gewissens darauf verlassen

können, dass kritische Systeme immer zugänglich und sicher sind. Aus

diesem Grund verfolgen wir bei Citrix das Ziel, eine Welt zu schaffen, 

in der Menschen, Organisationen und Dinge sicher miteinander verbunden

sind und kommunizieren können. Einen Ort, an dem alle Unternehmen

digitale Unternehmen sind. Eine Welt, die unseren Kunden die Möglichkeit

eröffnet, das Außergewöhnliche möglich zu machen. Wir erreichen dies,

indem wir die weltweit besten Integrationstechnologien für die sichere

Bereitstellung von Anwendungen und Daten entwickeln.

Meine und unsere Zertifizierungen:

Citrix Certified Administrator for Citrix XenApp 6

Citrix Certified Administrator for Citrix XenServer 6

Citrix Certified Professional - Mobility

Citrix Certified Professional - Networking

Citrix Certified Associate Networking PDF
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IBM (International Business Machines) ist eines 

der größten IT-Unternehmen der Welt was Umsatz 

und Mitarbeiterzahl betrifft. 

Gemessen am Umsatz ist das Unternehmen der weltweit 

drittgrößte Softwareanbieter. IBM-Produkte umfassen Hardware 

und Software für eine Reihe von Business-Servern, Speicherprodukte,

kundenspezifische Mikrochips sowie Anwendungssoftware. 

Zunehmend generiert IBM einen Hauptteil seiner Einnahmen 

aus Beratungs- und Outsourcing-Dienstleistungen.

Meine und unsere Zertifizierungen:

IBM Rational IT Sales Solution Professional v2

IBM Software Subscription and Support Sales Professional v1

IBM SmartCloud for Business for SaaS Solution Provider Sales Professional v1

IBM i2 Intelligence Sales Professional v2

IBM Certified Associate SmartCloud ControlDesk V7.5
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